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Protokół nr XI z posiedzenia Koinisji Finansów , Budżetu ,
Inicjatyw Gospodarczych i Ładu Przestrzennego

Komisja spotkała się w dniu 20.03.2025 roku o godzinie 16:00 w budynku UMiG Koniecpolu w składzie:
Przewodniczący ­ Artur Nowak

Członek — Mirosław Gałwiaczek

Członek — Sławomir Chrzuszcz

Członek — Jacek Swojnóg

Członek — Przemysław Klita

Członek — Zbigniew Lamch

Członek — Monika Gieroń

Członek — Ewelina Konik

W spotkaniu uczestniczyli także: Pan Burmistrz — Ryszard Suliga, Przewodniczący Rady Miejskiej ­
Wojciech Skrobich, Skarbnik ­ Monika Starczewska, Dyrektor Domu Kultury Arleta Olszewska­Lorin,
Członek Zarządu Powiatu Gwidon Jelonek.

Przewodniczący Komisji otworzył obrady, powitał wszystkich, po czym stwierdził, że obecnych jest 8
członków Komisji, co stanowi kworum, zawiadomienie o posiedzeniu Komisji wraz z porządkiem obrad
zostało zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej, zatem obrady Komisji są prawomocne.

l. Otwarcie posiedzenia.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad

Załączniki nr 1  ­ lista obecności

3. Rozpatrzenie wniosków skierowanych do komisji:

­ Stowarzyszenie Młodzieżowa Orkiestra Dęta Koniecpol ( załącznik nr1 ),

­ Miejsko Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej ( załącznik m2 ),

­ Śląski Odział Straży Granicznej odział Częstochowa ( załącznik nr3 ),

­ Budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego korekta dofinansowania ( załącznik nr 4: 112 ),

­ Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 Koniecpol _podział klas ( załącznik nr5 ),

­ Opinia o sprzedaży działki nr 922 obręb Koniecpol ( załącznik nró ),
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­ Dom Kultury Koniecpol ( załącznik nr7 ),

­ Dofinansowanie Droga Powiatowa ( załącznik nr$ ).

4. Sprawy różne.

5. Zamknięcie spotkania.

Ze względu na przybyłych gości Przewodniczący Komisji zaproponował zmianę kolejności
rozpatrywanych spraw.

W pierwszej kolejności rozpatrzono prośbę Pani Dyrektor Domu Kultury Koniecpol Arlety Olszewskiej­
Lorin. Prośba dotyczyła zabezpieczenia brakujących finansów na wynagrodzenia w2025, oraz
dofinasowanie wydarzeń artystycznych w roku 2025. Pani Dyrektor przestawiła powyższy temat. Podjęto
dyskusję. Komisja była zaskoczona, że na rok 2025 w budżecie Domu Kultury brakuje prawie 444 200,00zł.

To kwota bardzo duża przy kosztach, jakie ponosi miasto Koniecpol przy aktualnych inwestycjach.
Zaproponowano oby część dotacji pochodziła z innych źródeł niż tylko finansowanie przez Urząd Miasta i
Gminy Koniecpol. Przewodniczący poddał pod głosowanie prośbę Domu Kultury.

Pierwsze głosowanie dotyczyło dofinansowania na wynagrodzenia w kwocie 145000,00zł

Za głosowało 7 radnych , przeciw 0 , wstrzymało się 1 radnych

Tym samym Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała prośbę Domu Kultury o dofinansowanie
do wynagrodzeń w kwocie 145000,00zł

Drugie głosowanie dotyczyło pozyskania środków finansowych na wydarzenia artystyczne i kulturalne w
roku 2025 w kwocie 299200,00zł z Urzędu Miasta i Gminy Koniecpol.

Za głosowało 0 radnych , przeciw 0 , wstrzymało się 8 radnych

Tym samym Komisja Finansów nie zaopiniowała tej prośby. Potrzebne są dodatkowe konsultacje
wraz z Komisją Społeczną i wypracowanie odpowiedniej formy działalności Domu Kultury w Koniecpolu
na rok 2025 , oraz kolejne lata które pozwolą na odciążenie finansowe Miasta Koniecpol.

Drugą rozpatrywaną sprawą była prośba z Powiatu Częstochowskiego dotycząca współfinansowania przez
Urząd Miasta i Gminy Koniecpol zadań drogowych w Powiecie Częstochowskim. Głos zabrał Członek
Zarządy Powiatu Pan Gwidon Jelonek. Po przestawieniu tematu przewodniczący zaproponował
dofinasowanie w kwocie 200 000,00zł. Prośbę poddano pod głosowanie.

Za głosowało 7 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 1 radnych

Tym samym Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała prośbę Powiatu Częstochowskiego o
dofinansowanie kwotą 200 000,00zł zadań drogowych.

Kolejnym tematem była prośba Stowarzyszenia Młodzieżowej Orkiestry Dęta Koniecpol. Z powodu
możliwości pozyskania środków innego źródła prośba zostaje przesunięta w czasie.
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Następnie przewodniczący poprosił Panią Skarbnik Monikę Starczewską o omówienie tematów
finansowych.

W pierwszej kolejności była prośba o dofinansowanie dla Miejsko­Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej
w Koniecpolu etatu : sprzątaczka. Cześć kosztów pokrywa Urząd Pracy. Całkowity koszt : 65 616,20zł w
tym dofinasowane przez UP 24 616,20zł.

Za głosowało 7 radnych , przeciw 0, wstrzymało się I radnych

Tym samym Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała prośbę Miejsko­ Gminnego Ośrodka
Pomocy Społecznej w Koniecpolu.

Korekta wniosku dopłat SIM ­ korekta finansowania z Funduszu Dopłat programu budownictwa
komunalnego dla zadania inwestycyjnego nr12.

Temat omówiony nie podlega głosowaniu.

Pani Skarbnik omówiła projekt uchwały zmieniającej budżet przesłany Radnym w dniu 18.03.2025 r. Są
to zmiany w klasyfikacji budżetowej dochodów, zmniejszenie planu dochodów i wydatków na
funkcjonowanie publicznego transportu zbiorowego w zakresie przewozów autobusowych o charakterze
użyteczności publicznej, przyjęcie po dochodach i wydatkach kwoty zwiększającej dochody gminy na rok
2025 związane z uwzględnieniem w dochodach JST skutku wzrostu o 5% średnich wynagrodzeń,
zmniejszenie planu wydatków na budowę wodociągu wraz z przyłączami do działek gminnych ok 500 m w
Radoszewnicy, ul. Borkowa i zwiększenie planu wydatków na wynagrodzenia w MGOPS oraz dochodów z
tytułu częściowej refundacji tych wydatków z PUP. Omówione zmiany przedstawia załączona tabela
pt.:”Planowane zmiany w budżecie”.

Te omówienia nie podlegały głosowaniu.

Następny rozpatrywaną prośbą była prośba Śląskiego Oddziału Straży Granicznej w Częstochowie o
dofinasowanie na zakup pojazdu dla placówki w Częstochowie. Pod dyskusji zaproponowano kwotę w
wysokości 3000,00zł. Prośbę i kwotę poddano pod głosowanie.

Za głosowało 6 radnych , przeciw 2 , wstrzymało się 0 radnych

Tym samym Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała prośbę Śląskiego Oddziału Straży
Granicznej w Częstochowie o dofinansowanie pojazdu kwotą 3000,00 zł.

Kolejny do omówienia wnioskiem był wniosek od Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 1 w Koniecpolu. Ze
względu na to że Komisja Spraw Społecznych przesunęła go w czasie Komisja Finansów także.

Poniżej treść z Protokołu Komisji Spraw Społecznych z dnia 17.03.2025
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„W dalszej części omówiono wniosek dotyczący podziału klasy I na dwie klasy równorzędne w Szkole
Podstawowej nr 1 w Koniecpolu. Po wnikliwej analizie dokumentów, które wpłynęły do UMiG i
przedstawieniu dodatkowych kosztów, a także analizę finansową wynikających z podziału klasy przez
Inspektor Marzenę Ożarowską, Komisja przełożyła decyzję o podziale klasy na koniec roku szkolnego, po
otrzymaniu wyników badań z PPP skierowanych uczniów. Jesteśmy świadomi, że dzieci mają coraz więcej
kłopotów natury emocjonalnej i psychicznej, w związku z tym należy skupić się na zwiększonym udziale
specjalistów w edukację dzieci i pedagogizację rodziców.”

Następnie rozpatrywano prośbę Agro Market Natalia Wojciechowska w sprawie sprzedaży działki ew. nr
922 Koniecpol ul. Słowackiego. Radni Komisji podjęli dyskusję. Działka może być sprzedana jedynie w
formie przetargu. Wniosek poddano pod głosowanie.

Za głosowało 7 radnych , przeciw 0 , wstrzymało się | radnych

Tym samym Komisja Finansów pozytywnie zaopiniowała prośbę o sprzedaż działki ew. nr922 w
formie przetargu.

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Finansów, Budżetu, Inicjatyw Gospodarczych i Ładu
Przestrzennego w dniu 20.03.2025 r..

Protokół sporządził : Artur Nowak

Podpisy komisji :

Przewodniczący ­ Artur Nowak

Członek — Mirosław Gaławiaczek

Członek — Sławomir Chrzuszcz

Członek — Jacek Swojnóg

Członek — Przemysław Klita

Członek — Zbigniew Lamch

Członek — Monika Gieroń

Członek — Ewelina Konik | ———— s.eeeeee eee Kom ee / dA Taz


